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IMPORTANT SAFEGUARDS

Read all instructions and save them for future reference.

This appliance is intended for domestic household use only and should not
be used for any other purpose or in any other application, such as for
non-domestic use orin a commercial environment.

Do not use this appliance for any purpose other than its intended use .Do not use

outdoor.

Check that the voltage marked on the appliance rating plate matches your local supply.
Do not touch hot surfaces; use handles or knobs. Accessible surfaces will get hot during
operation.

Do not use the appliance if the plug, the mains cord, the base orthe appliance itself is
damaged.

Do not leave the appliance unattended when in use.

To protect against fire, electric shock and injury to persons, do notimmerse the
appliance in water or any other liquids.

Do not use an extension cable, it may resultin fire, electric shock and /or personal injury
due to a tripping hazard.

Do not let the cord hang over the edge of atable or counter, touch hot surfaces or
become knotted.

Stand the appliance on a stable flat surface be fore use. Do not place this appliance on
or near a hot gas or electric burner or on the top of other electric appliance.

Always tum the power off at the power outiet and then remove the plug before
attempting to move the appliance which is not in use, when no water is in the kettle or
filling water and before cleaning or storing.

Be careful when opening the lid immediately after the water has boiled, the steam
coming out of the kettle is very hot constituting a risk of scalding.

Do not use the kettle to heat anything other than water. Never fill the kettle beyond the
maximum level indication. Do not operate the kettle if water is below the minimum level
(usually 0.8 liters).

Do not fill the kettle when positioned on base. Dry the water on the bottom of the body

before placing it onto power base.
Do not insert any object into slots or holes of the kettle,
The appliance inlet must be dried before the appliance is used again.

CAUTION:
Ensure that the kettle is switched off before removing it from its stand.
The appliance must not be immersed .

If the kettle is overfilled, boiling water may be ejected .
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WARNINGS:

This appliance is no%{zpded for use by persons{including children) with reduced
physical, sensory or ment pabilities, or lack of experience and knowledge,
experierience and knowledge.c%s; they have been given supervision or instruc-

tions concerning use of the appli by a person responsible for their safety.

® Do not use this appliance within reacI{’Qg bath or a sink or any vessel containing
water or liquids. (N

® Close the lid until a click is heard so that steam is directed away from the handle.

® Never press the lid release button to open the lid while the water is boiling.

@ |[fthe appliance is dropped in water do not reach for it, switch off and disconnect
at the mains and drain the water before retrieving the appliance, do not use the
appliance again until it has been checked by a qualified service agent.

® Never repair the appliance by yourself. To reduce the risk of fire or electric shock,
do not remove the bottom of the body or the power base yourself.

® The kettle is only to be used with the stand provided.

® Children should be supervised to ensure that they do not paly with the appliance.
The filling aperture must not be opened during use.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
PARTS
1
1. Lid release
2. Spout
3. Switch
4. Handle
5. Neon light
6. Water gauge
7. Power base
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USING THE KETTLE

Before first use, fill the kettle with fresh tap water up to the maximum level and let the water
boil once, pour out the hot water and rinse the kettle once more.

Boil-dry protection
This kettle is equipped with boil-dry protection. This kettle is automatically switched off and

the neon light goes off if it is accidentally switched on when there is no water in it.
Power will return to the kettle when it has cooled to room temperature.

Make sure the kettle is switched off and unplugged from the power socket.

1.

QAN

Remove the kettle from the power base. Fill the kettle with desired amount of fresh water
either through the spout or through the open lid.

®  The water amount ranges from the minimum amount 0.8L to the maximum 1.2L.

e To open the lid, press the lid release button.

Close the lid and place the kettle on the power base.

Insert the plug into the power socket and push the switch under the handle to I.

The neon light comes on to indicate the kettle starts heating up.

The ketile switches off automatically and the switch resets to 0 when the water boils
and the neon light goes off.

TECHNICAL DATA

Type Rated voltage | Power Capacity | Dimensions Weight
EEWA955C 220-240V~
EEWA955RC 50HzZ 1850-2200W 1.2L 21.0x15.0x23.0cm | 1.1kg
EEWAS55WC

CLEANING AND DESCALING

Warning :
Always unplug the appliance from the power outlet and allow to cool down before cleaning.
Do not use chemical, steel wool or abrasive cleaner to clean the appliance.

Clean the outside of the kettle using a damp cloth.
Lift the filter out of the kettle. Wash it with clean water and dry thoroughly before replacing in
the kettle.

Descaling the kettle

1z

Fill 0.5L white vinegar into the kettle with 1.2L water and leave the solution for over 1
hour.

Empty the solution from the kettle. Wipe off the deposits with damp a cloth.

Fill the kettle with clean water, bring to boil and then discard the water. Repeat before
using again.

Repeat the procedure if there is still some scale in the kettle.

Q GB

DISPOSAL L.

Asa resp%ib]e retailer we care about the environment.

As such we uf@ ou to follow the correct disposal

procedure for yE) (Qroduct and packaging materials.

This will help conserve natural recourses and ensure that it is
B recycled in a manner that protects health and the environment.

You must dispose of this product and its packaging according to local laws and regulations.

Because this product contains electronic components, the product and its accessories must be
disposed of separately from houschold waste when the product reaches its end of life.

Contact your local authority to leam about disposal and recycling.

The product and packaging should be taken to your local collection point for recycling.
Some collection points accept products free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these instructions,
which may occur as a result of product improvement
Electrolux S-105 45 Sweden 09/01/2013
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INFORMATIONS IMPORTANTES

1
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15.

16.

17.
18.

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser votre appareil et conservez-les pour référence
ultérieure.

Cet appareil est destiné a un usage domestique uniqguement. Toute utilisation autre que
celle prévue pour cet appareil, ou pour une autre application que celle prévue, par exemple
une application commerciale, est interdite.

Ne I'utilisez pour aucune autre application que celle qui lui a été affectée.

Vérifiez que la tension fournie par le secteur correspond a celle marquée sur I'appareil.

Ne touchez aucune des surfaces chaudes, mais uniquement les poignées et les boutons.
Les surfaces accessibles deviennent chaudes pendant le fonctionnement

N'utilisez pas votre appareil si ce dernier, sa prise, son cordon d'alimentation ou sa base
sont endommagés

Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il fonctionne.
Dans tous les cas, ne permettez pas aux enfants de s'amuser avec cet appareil.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
service aprés vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

. Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution et de blessure corporelle, ne plongez

pas votre appareil dans I'eau ou tout autre liquide.

. N'utilisez pas de rallonge électrique afin de réduire les risques d'incendie, d'électrocution

et de blessures corporelies (si vous vous prenez les pieds dans la rallonge).

. Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre au-dessus du bord d'une table ou d'un

comptoir, entrer en contact avec une surface chaude et s'enrouler sur lui-méme,

. Posez votre appareil sur une surface plane et stable, Ne placez pas la bouilloire sur ou a

proximité d'un réchaud a gaz, d'une plaque électrique ou d'un autre appareil électrique.

. Eteignez la bouilloire et débranchez son cordon d'alimentation de la prise secteur avant

de la déplacer, lorsqu'elle ne contient pas d'eau, avant de la remplir d'eau, avant de la
nettoyer et avant de la ranger.

Ouvrez doucement le couvercle de la bouilloire aprés que I'eau a bouilli. La vapeur est
alors trés chaude et risque de vous braler.

Ne mettez que de I'eau a bouillir dans votre bouilloire. Ne dépassez jamais le niveau
maximal de remplissage indiqué. N'allumez pas la bouilloire lorsque le niveau d'eau esten
deca du minimum (0,8 1.

Ne remplissez pas fa bouilloire alors qu'elle est posée sur sa base. Essuyez le dessous
de la bouilloire avant de poser celle-ci sur sa base.

Utilisez la bouilloire uniquement avec la base fournie

N'insérez aucun objet dans les fentes et les trous de la bouilloire.

Seul le connecteur approprié doit étre utilisé.

Le connecteur doit étre débranché avant de nettoyer I'appareil

L'entrée du connecteur de I'appareil doit étre séche avant d'utiliser I'appareil de nouveau.
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inte avant de la soulever de sa base
e le niveau d'eau dépasse la limite maximale autorisée
s d'eau bouillante,
rdon d'alimentation dans de {'eau ou tout autre liquide.
de 'eau ou dans tout autre liquide

ATTENTION : '%
Vérifiez que la bouilloire es

N'allumez pas la bouilloire lof

Ne plongez pas la bouilloire ou so|
L'appareil ne doit pas étre immergé

AVERTISSEMENTS: Q

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilis@ par des personnes (y compris des enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'interm-
édiaire d'une personnes responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant |'utilisation de I'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
Si la bouilloire est trop remplie, de I'eau bouillante peut étre éjectée.

Ne pas enlever le couvercle lorsque I'eau bout.

La bouilloire ne doit étre utilisée qu'avec le socle qui lui est associé.

S'assurer que la bouilloire est hors tension avant de la retirer de son socle.

L'appareil ne doit pas étre immergé.

L'orifice de remplissage ne doit pas étre ouvert en cours d'utilisation,

N'ouvrez jamais le couvercle de la bouilloire alors que 'eau a l'intérieur est en ébullition.
Si votre appareil tombe dans l'eau, n'essayez pas de le récupérer.

Débranchez immédiatement son cordon d'alimentation de la prise secteur, évacuez I'eau
et uniquement ensuite récupérez votre appareil. Ne I'utilisez pas avant de l'avoir fait
vérifier par un technicien qualifié,

N'essayez jamais de réparer vous-méme votre appareil. N'essayez jamais d'ouvrir la base
fournissant I'électricité a votre bouilloire ou le bas du corps de la bouilloire ; vous vous
exposez a des risques d'incendie et d'électrocution.

N'ouvrez jamais le couvercle lorsque de I'eau bout a l'intérieur.

Mettez le couvercle sur la bouilloire pour éviter que la vapeur n‘atteigne la poignée.
L'ouverture de remplissage ne doit pas étre ouverte durant ['utilisation.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

LISTE DES PIECES 1

1. Bouton d'ouverture du couvercle
2. Bec verseur

3. Commutateur

4. Poignée

5. Témoin lumineux

6. Indicateur de niveau de I'eau

7. Base
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UTILISATION DE LA BOUILLOIRE

Avant d'utiliser votre bouilioire pour la premiére fois, remplissez-la d'eau fraiche jusqu‘au
niveau maximum, mettez I'eau a bouiliir, jetez cette eau et rincez la bouilloire.

Protection contre un fonctionnement a sec

Votre bouilloire est équipée d'un dispositif empéchant tout fonctionnement en 'absence d'eau,
En cas d'allumage accidentel de la bouilloire alors qu'elle est vide, ce dispositif bascule
automatiquement le commutateur de marche/arrét sur la position arrét et éteint le témoin de
charge,

Laissez la bouilloire se refroidir avant de la réutiliser,

Le cas échéant, éteignez la bouilloire et débranchez son cordon d'alimentation de la prise
secteur.

1. Enlevez la bouilloire de sa base. Remplissez-la d'eau fraiche jusqu'au niveau que vous
désirez, soit par le bec verseur soit en ouvrant le couvercle.
® Respectez les limites fixées par le construckur : 0,8 | au minimum et 1,2 | au maximum.
® Appuyez sur le bouton d'ouverture du couvercle pour accéder au réservoir d'eau.

2. Fermez le couvercle et posez la bouilloire sur sa base.

3. Branchez le cordon d'alimentation dans une prise secteur et basculez le commutateur de
marche/arrét de la bouilloire (sous la poignée) sur la position "[".

4. Le témoin lumineux s'allume et I'eau commence a chauffer.

5. Dés que l'eau arrive a ébullition, la bouilloire s'éteint automatiquement (position "0" du
commutateur de marche/arrét) ainsi que le témoin de marche.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Type Tension Puissance Capacité Dimensions | Poids
mesurée

EEWﬁggggC 220-240V~ 1850-2200W 12 21x15x23cm | 1,1 kg

EEWA955WC 1 [

NETTOYAGE ET DETARTRAGE

Avertissement :

Débranchez toujours votre bouilloire de la prise secteur et laissez—-la se refroidir avant de la
nettoyer.

N'utilisez aucun produit chimique, aucune paille de d'acier et aucun produit abrasif pour
nettoyer votre bouilloire.

Essuyez la surface extérieure avec un chiffon Iégérement humide.
Retirez le filtre de la bouilloire, Lavez-le avec de I'eau propre, essuyez-le complétement et
remettez-le en place dans la bouilloire.

Détartrage de la bouilloire

1. Remplissez votre bouilloire avec 0,5 | de vinaigre d'alcool et 1,2 [ d'eau. Laissez ce
mélange au moins 1 heure dans la bouilloire.

2. Videz la bouilloire. Enlevez les morceaux de calcaire avec un chiffon humide.

3. Remplissez [a bouilloire avec de I'eau propre, allumez-la, attendez que I'eau bout et jetez
'eau. Recommencez avec une nouvelle eau.

4. Si vous remarquez encore des traces de calcaire, recommencez toute la procédure de
détartrage.

@
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IMPORTANTES INSTRU(%NzDE MISE AU REBUT

Aidez-nous en rvant toutes les instructions et réglementations de
mise au rebut de appareils et emballages. Nous devons tous ceuvrer
pour la protection de%;essources natureiles et la conservation de notre
environnement, E
Déposez vosgppareils électroniques et vos emballages auprés
_ des installations de recyclage prévues. Ce produit contient des
composants électroniques, aussi ne doit-il pas étre jeté, ni
I'appareil ni ses accessoires, avec vos ordures ménageres.

En tant qu?%;ndeur, nous nous préoccupons de I'environnement.

Contactez vos autorités locales pour les instructions de mise
au rebut et de recyclage,

Déposez votre appareil auprés des installations de recyclage
préevues.
Ce dépbt est souvent gratuit.

Nous nous excusons d'avance pour les désagréments causés par les quelques erreurs mineures
que vous pourriez rencontrer, généralement dues a un décalage entre la mise a jour du manuel
et les constantes améliorations que nous apportons a nos produits.

Electrolux S-105 45 Sweden 09/01/2013
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORZORGEN

1. Gelieve de volledige gebruiksaanwijzing te lezen en voor toekomstig gebruik te
bewaren.

2, Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik en mag niet worden
gebruikt voor andere doeleinden of in andere toepassingen, zoals niet-huishoudelijk
gebruik of gebruik in een commerciéle omgeving

3, Gebruik dit apparaat niet voor andere doeleinden dat datgene waarvoor het is
bestemd. Niet buitenhuis gebruiken.

4. Controleer of het voltage dat op het apparaat staat aangeduid hetzelfde is als de
netvoeding bij u thuis.

5. Raak de hete onderdelen niet aan. Raak het apparaat alleen aan bij de handgrepen
en knoppen. Toegankelijke onderdelen kunnen heet worden tijdens het gebruik.

6, Gebruik dit apparaat niet wanneer de stekker, het snoer, het onderste! of het apparaat
zelf beschadigd is.

7. Laat dit apparaat nooit onbewaakt achter terwijl het in werking is.

8. Kinderen dienen onder toezicht te blijven zodat zij niet met dit apparaat gaan spelen.

9 . Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een
verzwakt fichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen of een gebrek aan ervaring
of kennis, tenzij zij onder toezicht staan en instructies over het gebruik van dit
apparaat hebben ontvangen van een persoon die instaat voor hun veiligheid

10. Dompel dit apparaat niet onder in water of andere vioeistof om brand, elektrische
schokken en verwonding te voorkomen,

11. Gebruik geen verlengsnoer met dit apparaat, omdat dit kan leiden tot brand,
elektrische schokken en/of verwonding wanneer men over het snoer struikelt.

12. Laat het snoer niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen of met hete
oppervlakken in aanraking komen en zorg ervoor dat er geen knopen in het snoer
komen.

13. Zet dit apparaat neer op een stabiele, viakke ondergrond voordat u het in gebruik
neemt. Zet dit apparaat niet viakbij of bovenop een gas- of elektrisch fornuis of
bovenop een ander elektrisch apparaat.

14. Schakel altijd de stroom bij het stopcontact uit en trek de stekker uit het stopcontact
voordat u het apparaat gaat gebruiken, wanneer de waterkoker leeg is en tijdens het
vullen, schoonmaken of wegbergen van het apparaat.

15. Wees voorzichtig wanneer u meteen nadat het water heeft gekookt het deksel gaat
openen. De stoom die uit de waterkoker komt is zeer heet en kan brandwonden
veroorzaken.

16. Gebruik de waterkoker voor niets anders dan water. Vul de kan nooit tot voorbij de
maximumindicatie. Gebruik de waterkoker niet wanneer het waterpeil lager is dan de
minimumindicatie (normaal gezien 0,8 liter).

17. Vul de waterkoker niet terwijl hij op het onderstel staat. Droog de onderkant van de
kan af voordat u hem op het onderstel neerzet.

18. Deze waterkoker mag alleen met het meegeleverde onderstel worden gebruikt.

19. Stop geen voorwerpen in de sleuven of openingen van het apparaat.
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Gebruik uitsluitend h&geschikte aansluitstuk.
Het aansluitstuk moet o peld worden voordat men het apparaat gaat
schoonmaken. ro%

De ingang van het apparaat m%roog zijn voordat het opnieuw wordt gebruikt.
(@)
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VOORZICHTIG: G

Kijk na of de waterkoker is uitgeschakeld voordat u hem van het onderstel neemt.
Wanneer de waterkoker overvol is kan kokend water naar buiten worden gestoten,
wat een gevaar van brandwonden inhoudt.

Dompel de waterkoker of het netsnoer nooit onder in water of andere vloeistof.

Dit apparaat mag niet worden ondergedompeld in water of andere vioeistof.

WAARSCHUWINGEN:
Gebruik dit apparaat niet in de nabijheid van een bad of spoelbak of eender welke
houder die water of vioeistof bevat,
Siuit het deksel zo dat u een klikgeluid hoort, zodat de stoom weg van het handvat
wordt geleid.
Druk nooit op de knop om het deksel te openen terwijl het water kookt.
Wanneer het apparaat in water is gevallen mag u uw hand niet in het water
stoppen. Schakel indien mogelijk het stopcontact uit en trek de stekker uit het
stopcontact. Laat vervolgens al het water weglopen voordat u het apparaat aanraakt.
Gebruik het apparaat dan niet meer tot het door een gekwalificeerde reparateur is
nagekeken.
Probeer dit apparaat nooit zelf te repareren. Om een risico van brand of elektrische
schokken te voorkomen mag u de bodem van de kan of het onderstel nooit zelf
proberen te verwijderen.
Verwijder het deksel niet terwijl het water kookt.
Zet het deksel zo op de waterkoker dat de stoom weg van de handgreep is gericht.
De vulopening mag niet geopend worden terwijl het apparaat in werking is.

Een beschadigd netsnoer mag uitsluitend worden vervangen door de fabrikant, zijn
reparatieservice of een persoon met gelijkaardige kwalificaties om gevaar te voorkomen.

1

ONDERDELEN

1. Knop deksel openen

2. Tuit

3. Schakelaar

. Handgreep

. Neonlampje

. Waterpeil

. Onderstel met stroomvoeding

N O N
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HET GEBRUIK VAN DE WATERKOKER

Vul voordat u de waterkoker voor het eerst in gebruik neemt de kan met vers water tot op
de maximummarkering en laat het water één keer koken. Giet het gekookte water weg
en spoel de waterkoker nogmaals.

Beveiliging tegen droogkoken

Deze waterkoker is uitgerust met een beveiliging tegen droogkokend. Deze waterkoker
schakelt automatisch uit en het neonlampje dooft automatisch wanneer hij per ongeluk
zonder water in de kan wordt ingeschakeld. De stroomvoeding werkt terug normaal
nadat het apparaat is afgekoeld tot kamertemperatuur.

Zorg ervoor dat de waterkoker uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact is
getrokken.

. Neem de kan van het onderstel. Vul de kan via de tuit of via het geopende deksel met
de gewenste hoeveelheid vers water.
De hoeveelheid water bedraagt tussen de minimumhoeveelheid van 0,8 liter tot het
maximumpeil van 1,2 liter,
Druk op de knop van het deksel om het deksel open te maken.
2. Sluit het deksel en zet de kan van de waterkoker op het onderstel met de
stroomvoeding.
3. Stop de stekker in het stopcontact en druk de schakelaar onderaan de handgreep
naar de stand “I".
Het neonlampje gaat branden, aangevend dat de waterkoker begint op te warmen.
. De waterkoker schakelt automatisch uit en de schakelaar schakelt terug naar “0”
wanneer het water kookt. Ook het neonlampje dooft dan.

-
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TECHNISCHE GEGEVENS

Type Nominaal Stroom Inhoud | Afmetingen Gewicht
voltage

EEWAS55C | 220-240V~ H i
EEWA955RC | 50112 1850-2200W | 1,2 liter | 21,0x15,0x23,0cm | 1,1kg
EEWAS55WC

SCHOONMAKEN EN ONTKALKEN
Waarschuwing:
Ontkoppel het apparaat altijd van de netvoeding en laat het afkoelen voordat u het gaat
schoonmaken.
Gebruik geen chemische schoonmaakproducten, staalwol of schuurproducten om dit
apparaat schoon te maken.

Maak de buitenzijde van de waterkoker schoon met-een vochtige doek.
Til de filter uit de waterkoker, reinig met schoon water en droog zorgvuldig voordat u hem
terug in de waterkoker zet.

Ontkalken van de kan

1. Giet 0,5 liter witte azijn en 1,2 liter water in de kan en laat deze oplossing minstens 1
uur staan.

2. Giet de oplossing weg, Veeg eventuele afzetting weg met een vochtige doek.,

3. Vul de kan met schoon water, breng aan de kook en giet daarna het water weg.
Herhaal deze werkwijze zoveel keer als nodig voordat u de waterkoker opnieuw
gebruikt

4. Herhaal deze werkwijze tot alle kalkaanslag uit de kan is verwijderd.
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BELANGRIJKE INSTRUC%LETREFFENDE HET WEGWERPEN VAN DIT APPARAAT

oordelijke verkoper geven wij om het milieu.
Daarom willen aansporen de correcte afvalbehandelingsmethode te
volgen voor het w rpen van dit apparaat en de verpakkingsmaterialen
Dit helpt bij het besp.’f@'\ van natuurlijke grondstoffen en verzekert dat het
product wordt gerecyclé% op een manier die de gezondheid en het milieu
beschermt.
U dient dit product en de verpakking ervan weg te werpen
- volgens de plaatselijke wetten en reglementering. Omdat dit
product elektronische onderdelen bevat, mogen dit product en
de accessoires ervan aan het eind van de gebruiksduur niet als
huisvuil worden behandeld

Als een vera

Neem contact op met uw plaatselijke overheid voor meer
informatie over het wegwerpen en het recyclen ervan.

Dit product dient te worden teruggebracht naar een plaatselijk
inzamelpunt voor recyclage.
Sommige inzamelpunten nemen producten gratis terug.

Wij verontschuldigen ons voor eventuele ongemakken als gevolg van kleine onnauwkeurigheden
in deze gebruiksaanwijzing, die zich kunnen voordoen omdat wij onze producten voortdurend

verder ontwikkelen en verbeteren.
Electrolux S-105 45 Sweden 09/01/2013
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WARNINGS

This appliance is intended to be used in household and similar

applications such as:

— staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

— bed and breakfast type environments.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

If the kettle is overfilled, boiling water may be ejected.

WARNING: Position the lid so that steam is directed away from the
handle.

WARNING: Do not remove the lid while the water is boiling.

The kettle is only to be used with the stand provided.

CAUTION: Insure that the kettle is switched off before removing it
from its stand.

The appliance must not be immersed.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children unless they are older than 8 and supervised. Keep the
appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved.

%

Children s%)éj%pot play with the appliance.

Qy/}
For the details or?Bow to clean surfaces in contact with food and
descaling please see/sgction “Cleaning and descaling” on page 3.

L.

WARNING: Risks of injurieoéjg you don't use this appliance correctly.
The heating element surfacecf*gs bject to residual heat after use.
WARNING: Avoid spillage on the<tonnector.

ATTENTION

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications

domestiques et analogues telles que:

— des coins cuisines réservés au personnel dans des magasins,
bureaux et autres environnements professionnels;

— des fermes;

— lutilisation par les clients des hotels, motels et autres
environnements a caractere résidentiel;

— des environnements du type chambres d’hodtes.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service apres vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

Si la bouilloire est trop remplie, de I'eau bouillante peut étre éjectée.
MISE EN GARDE: Mettre le couvercle en place de facon telle que la
vapeur ne soit pas dirigée vers la poignée.

MISE EN GARDE: Ne pas enlever le couvercle lorsque I'eau bout.

La bouilloire ne doit étre utilisée qu'avec le socle qui lui est associé.
ATTENTION: S'assurer que la bouilloire est hors tension avant de la
retirer de son socle.

L'appareil ne doit pas étre immergé.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans, a
condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient recu des



&)

@)
instructions quant a l'utilisation de |'appareil en toute sécurité et gebruik,@f@a\ls:
qu'ils comprennent bien les dangers encourus. Le nettoyage et — In persoﬁ@}skeukens van winkels, kantoren en andere
I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des werkomgev@en
enfants, a moins qu'ils ne soient agés de plus de 8 ans et qu'ils soient — Boerderijen 4
sous la surveillance d'un adulte. Conserver |'appareil et son cable — Door klanten in hot@)s, motels en andere omgevingen van het
hors de portée des enfants agés de moins de 8 ans. residentiéle type Oé;>

— In omgevingen zoals vanoégn bed - en - breakfast.
Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les capacités %
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont Een beschadigd snoer mag uitsluitend worden vervangen
I'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes, a condition door de fabrikant, een erkende reparatieservice of personen
qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient regu des met gelijkwaardige kwalificaties om gevaar te voorkomen.

instructions quant a l'utilisation de |'appareil en toute sécurité et en

comprennent bien les dangers potentiels. Kokend water kan uit de kan worden gestoten wanneer de

waterkoker te vol is.
Les enfants ne doivent pas utiliser I'appareil comme un jouet.
WAARSCHUWING: open het deksel zo dat de vrijkomende

Les informations détaillées sur la maniere de nettoyer les surfaces en stoom altijd weg van de handgreep wordt gericht.

contact avec les aliments et du détartrage sont définis en page 7 dans

la section “NETTOYAGE ET DETARTRAGE". WAARSCHUWING: open het deksel niet terwijl het water

kookt.
MISE EN GARDE: Risques de blessures en cas de mauvaise utilisation

du produit.
La surface de I'élément chauffant présente une chaleur résiduelle
apres utilisation.

Deze waterkoker mag uitsluitend worden gebruikt op de
meegeleverde voet.

MISE EN GARDE: éviter tout débordement sur le connecteur. VOORZICHTIG: controleer of de waterkoker is uitgeschakeld
- voordat u deze van de voet afneemt.
(™
Nos emballages / Dompel dit apparaat niet onder in water.

produits peuvent faire I'objet
d’une consigne de tri, ) ) ) ) .
pour en savoir plus : Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar als zij

www.quefairedemesdechets.fr onder toezicht verblijven of instructies betreffende het veilige
gebruik van dit apparaat hebben ontvangen en inzicht hebben in

de gevaren die het gebruik ervan kan inhouden. Reinigen en
gebruiksonderhoud mogen uitsluitend worden gedaan door

kinderen ouder dan 8 jaar die onder toezicht staan. Houd het

WAARSCHUWINGEN
Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en gelijkaardig



apparaat en het snoer ervan buiten het bereik van kinderen
jonger dan 8 jaar.

Dit apparaat kan worden gebruikt door personen met een beperkt
lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen of een gebrek aan
ervaring of kennis als zij onder toezicht verblijven of instructies
hebben ontvangen betreffende het veilige gebruik van het
apparaat en inzicht hebben in de gevaren die het gebruik

ervan kan inhouden.

Kinderen mogen niet met dit apparaat spelen.
Verwijs naar het hoofdstuk “Reinigen en ontkalken” op pagina 11
voor details over het ontkalken en het reinigen van oppervlakken die

in contact komen met levensmiddelen.

WAARSCHUWING: gevaar van verwonding als dit apparaat
niet correct wordt gebruikt.

Het oppervlak van het warmte - element is na gebruik
onderhevig aan restwarmte.

WAARSCHUWING: mors geen vloeistof op de aansluiting.



